

# Független Magyarország

Egy szám  
**1500**  
korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Mátyás király-tér 8. sz. sz.  
Telefon-szám: 184.

Felolvasó szerkesztő  
**FODOR KÁROLY.**

Előfizetési árak:  
Helyben negyedévre 100.000 K.  
Vidékre negyedévre 120.000 K.

Egy szám  
**1500**  
korona.

## Sipőcz Jenő lemondott.

Budapest, 1925. május 27. Sipőcz Jenő dr. polgármester lemondott állásáról. A kormány felkérésére egyelőre még hivatalában marad.

## A trianoni béke ellen.

Budapest, 1925. máj. 27. Vasárnap délelőtt 11 órakor a budapesti vármegyeházán nagy tiltakozó gyűlést rendeztek a trianoni békeszerződés jogosan követelt revíziója érdekében. A gyűlésen ezrek jelentek meg. A nagybeszédet az elnöki tisztséget betöltő Herteg Ferenc írta lemondta.

## D'Annunzio Rómába megy.

Róma, 1925. május 27. Fiume volt diktátora, a költő D'Annunzio a király uralkodásának 25 éves évfordulóján Rómába megy és ott nagy beszédet tart arról, hogy valamennyi pártnak békülni kell és összefogni a kormány körül.

## Megtalálták a Márffy-levelézést közvetítő foglyot.

Budapest, 1925. május 26. A Márffy és társai bűnügyében tegnap nagy fordulat történt. A fogházban hosszas kutatás után rájöttek arra, hogy ki közvetítette a titkos, fenyegető levelezéseket és Márffy levelezéseit is. Ez az ember ugyancsak egy fogoly, Nemes József pincér, aki kihallgatása alatt már eddig is igen szenzációs részleteket mondott el és árult el.

## Óriási tüzvész pusztította el az éjszaka a Pollák butorgyár raktárát

Baja, 1925. május 26. Az éjszaka, ismét megrázó szerencsétlenség történt, melynek nyomában támadt kár egy erősen megalapozott és előkelő vállalatot vitt pusztulásba. Éjfél után fél 1 órakor tűz ütött ki a gyárban, mely hajnalban a szakadó eső ellenére elhamvasztotta a sok-sok milliót érő raktárt, mintegy 100 lakás berendezésére szükséges butorokkal, ugyannyira, hogy a raktárból csak a csonka, üszkös falak maradtak meg s a fekete, kiégett ablakok mint a vészvak és üszkös szemek merednek a messzeségbe. Szerencsére a tüzoltóegység emberfeletti munkája megmentette a gépházat, gépfelszerelést és irodát, a többi helyiségek azonban tövig égtek. A kár természetesen felelőtlenül s a mai gazdasági viszonyok között mindenképpen tragikus veszteséget jelent.

A tűz részleteiről a következőket jelentik: A Pollák butorgyárban a nagy gazdasági válság miatt már hetek óta nem dolgoznak üzemszerűen. Csupán délelőttönként kap foglalkozást pár munkás. Délután már mindent lezárnak. Valószínű, hogy a tűz még délelőtt keletkezett és az éjjeli órákig lapangott a raktárban. Az éjjeli őr pontban éjjelkor körüljárta a gyárat, azonban semmi rendellenességet nem észlelt. Mikor fél 1 óra tájban újból körül járta a gyárat észrevette, hogy a padlás felől nagy világosság

csap elő. Azonnal fellármázta az egész környéket és pár perc múlva már telefonon jelezték a tüzet a laktanyához. A tüzoltóság azonnal riadót fuvatott és a legnagyobb gyorsasággal kihajtottak a helyszínre. A gyár akkor már lobogó lángokkal égett. Dacára a szakadó esőnek a tűz egyre terjedt és percről-percre sorvasztotta le a hatalmas raktárt. A felhalmozott ágyak, asztalok, székek, szekrények százai iszonyatos ropogással, recsegéssel gyulladtak egymásba, a finom művi tüköraltványok pokolian csatogtak az emésztő hőségben s bár elképzelhetetlen mennyiségű vizet ontottak a fecskendők — a lángok szörnyű vészét nem sikerült enyhíteni. Óráról-óra hamvadt el a felbecsülhetetlen érték, ugyannyira, hogy a raktárok helyiségei tövig leégtek.

A tüzoltók emberfeletti munkájának köszönhető, hogy az irodát és géberendezéses helyiségeket még sikerült megmenteni. Reggel 8 órakor még mindig ég füstölög, sietve a raktárrom, minden csupa víz, üszök, füst és hamu. A hatósági vizsgálat még nem derítette fel az okot, amelyből a város egyik legnagyobb tüzvésze származott. Emberéletben szerencsére kár nem esett. A gyár vesztesége természetesen még felbecsülhetetlen, bizonyos azonban, hogy több száz millió korona érték lett a lángok martaléka.

A szerencsétlen véletlen úgy hozta, hogy tegnap nagyobb mennyiségű butort és más felszerelést is szállítottak ki a gyár helyiségeibe.

A tüzvészről szóló részletes tudósításunkat lapunk legközelebbi számában közöljük.

## Végrehajtják a bolgár halálos ítéleteket.

Szófia, 1925. május 26. A király jóváhagyta a haditörvényszék által hozott valamennyi halálos ítéletet. A kivégzések napjáról még nem történt intézkedés.

## Csernoch hercegprimás a felekezeti békért.

Budapest, 1925. máj. 27. Szentendrán tegnap ünnepélyes harangszentelés volt. A szertartásokat Csernoch János hercegprimás vezette, aki a szentelés után fogadta különböző egyházak küldöttségeit. Befejezésül az egybegyűlt tiszteletvevők előtt nagy beszédet mondott, melyben kifejtette, hogy az ország belső talpraállításának egyik fő követelménye az, hogy a gyűlölségek megszűnjenek és a felekezeti béke mindenütt a szeretet jegyében teremődjék meg.

— **Kérelem a közönséghez.** Albrecht főherceg őfensége tiszteletére az Urániában rendezendő előadáson kérétek a közönség, hogy helyét legkésőbb háromnegyed hét órakor foglalja el, mert őfensége fogadásánál az ajtók zárva lesznek.



# FEHÉRCIPŐK REKLÁMÁRON!

Szandálok, teniszcipők rendkívül olcsón.

Kattarinka József és Fia Cipőáruházban. Telefon 206.

# Lázár Sámuel

Vörösmarthy ucca 8. sz.  
(Központival szemben.)

<p><b>OPTIKA</b> szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkát s javításokat gyorsan, pontosan s olcsón készülnék.</p>	<p><b>FENYKÉPÉSZETI</b> cikkek és készü ékek nagy raktára, szakfényképészeknek külön nagybani osztály. Gyári árákból nagy árengedmény.</p>	<p><b>SPORTSZEREK</b> fotobalok, football cipők, vívófelszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. stb. A világhírű Ziga-Scrum készítmények délmagyarországi előállítására.</p>	<p><b>RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK</b> alkatrészek, villamosági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron.</p>
<p>Betegápolási cikkek, gummiaruk, kötszerek „Tetra” Hygienikus babakelengyék nagy választékban. Szabadalmazott „Compress” haskötők mérték után készülnék.</p>			

## A Sugovica hidja roskadozik.

E róli a hídról már sokat, nagyon sokat beszéltünk ezen a helyen. Sokszor, gyakran hívtuk fel a figyelmet erre a hídra. Nem tudjuk, miért nem akarják végre észrevenni, hogy a Pandurszigetre vezető Sugovica hidon való közlekedés életveszélyes. A hid régen rozogant már, a kocsi közlekedést be is tiltották ezen a hidon. De miért nem akarják észrevenni, hogy a gyalogközlekedés is életveszélyes jár. Amint valaki a hidra lép, abban a pillanatban elkezd inogni. Minden percben attól lehet és kell tartani, hogy leszakad. Ezenkívül nagy gödrök és lyukak vannak a hidon. Az egész város közönsége panaszkodik emiatt, de ne adj Isten, hogy mindazt észre vegyék hivatalos helyen és bármilyen intézkedést is tegyenek, hogy a veszedelem elhárítható.

Persze, mi ezalatt nem azt értjük, hogy tiltsák be a hidon a gyalogközlekedést. Most minálunk az divik, hogy az olcsóbb, a közönségre azonban kényelmetlen megoldást tartják egyszerűnek.

Ha a Sugovica medre eliszaposodik, arra megvan az egyszerű megoldás. Ahelyett, hogy szorgalmaznók a meder kitisztítását, azon gondolkodnak, hogy betiltsák a Sugovicában való fürdést. Ha a hid életveszélyesen megromlik, ahelyett, hogy gondoskodnának a hid újraépítéséről, hagyják azt a régi, rozoga állapotában éveken át és betiltják a rajta való közlekedést. Legközelebb azt fogjuk hallani, hogy a rossz gyalogjárdákat elkerítik és nem lesz szabad azokon gyalog járni. Az ivóvíz hiányát talán úgy pótolják, hogy rendeletben szabályozzák, hogy kinek mikor és mennyit, hány deci vizet szabad inni. Ha panaszkodunk, hogy poesolya bűz teszi tőrhetetlené az uccán való tartózkodást, talán majd rendeletet bocsátanak ki arról, hogy este hány óráig szabad az uccákon tartózkodni. Szóval minálunk nem orvosolják, hanem megkerülik a bajt.

Hát ez így nem jól van. Ha rossz a hid, tessék gondoskodni arról, hogy az újra építtessék. Hiszen most már tudják, hogy ki tartozik a hid jókarban tartásáról gondoskodni.

## Még eddig egy gazdálkodó sem jelentette be az áldozó csütörtöki nagy fagykárokat.

A városi adóhivatalnál május 29-ig lehet eszközölni a fagykár bejelentését. A károk megállapítását esetenként a pénzügyigazgatóság végzi.

Baja, 925 május 25 Május hó 21-én, áldozócsütörtök reggelére eddig még fel nem becült károk érték a bajai és Baja-könyeki szőlősgazdákat és szőlő tulajdonosokat. Áldozó csütörtököt megelőző éjszakán olyan tavaszi fagy volt, mely igen jelentékeny károkat okozott a szőlőkben és gyümölcsösökben. Megállapított szokások szerint a birtokosok és szőlősgazdák ezeket az u. n. fagykárokat be szokták jelenteni az adózási kivetések és az adóösszegekbe való betudás miatt. Annak dacára azonban, hogy a jelzett napon erős károkat okozott a fagy, a városi adóigazgatóságnál

még eddig egyetlen bejelentést nem eszközöltek.

A szabályzatok szerint 8 napon belül kell megtörténni a bejelentésnek. Ennek nyomán a pénzügyigazgatóság egy bizottsága esetenként kiszáll a bejelentett szőlőkhez vagy gazdasághoz és megállapítja a kár nagyságát. Ahány %-os kárt állapítanak meg hivatalosan, ugyanannyi %-ot törölnek a bejelentő földadójából. De ez a törölés kihat a jövedelem és vagyonadóra is, mindenkinek érdeke tehát, hogy május 29-ig a fentebb vázolt módon károsodását a városi adóigazgatóságnál bejelentse.

## XI-ik parancsolat: Nézze meg a



filmet az Urániában!

## Olcsóbbak a házak — de nincs vevő.

Harmencötven százalékkal esett a házak értéke. — Csak kisebb házak csorélnak gazdát. — A lakásokért még mindig magas árat fizetnek.

Az ingatlanok aranykorszaka is elmúlt. A konjunktúra alatt nagy ára volt a házaknak és szőlőknek, nagy volt a kereslet is. A konjunktúra megszűntével ez is megváltozott. Körülbelül egy fél év óta alig van kereslet, de annál több házat kínálnak eladásra. Az árak is lényegesen estek. S emellett nagyobb értékű házra nem is akad vevő, mert nincs pénz. Ha 100—200 millióért elkel ma egy ház, az nagy dolog.

Nem is oly rég nagy spekuláció is folyt a házakkal. Rövid idő alatt három-négyszer is cse-

rült gazdát egy ház és mindig magasabb áron. Ez is megszűnt már. A házakkal nem lehet kereskedni többé, mert nincs pénz és nincs vevő.

Információnk szerint karácsony óta észlelhető, hogy meglehetősen megcsappant az ingatlanforgalom. A vételkedv megszűnt. Az árak a múlt évihez viszonyítva harmine százalékkal estek. Egy esetben történt, hogy az eladó a vételárat frankban kötötte ki, mert ebben a valutában kellett fizetést eszközölnie.

Tavaly októbertől husvétig jó-

formán teljesen szünetelt az ingatlanforgalom. E tekintetben egyhány kényszer-eladástól, nem történt fizetőkötés. Husvét után egy kissé megindult s most ismét valamelyest élénkebb a forgalom. Rengeteg házat kínálnak eladásra. Talán tízszer annyit, mint tavaly, vevő azonban kevesebb van.

A házak értéke harmincötven százalékkal esett. Egyesek azonban még ma is túlértékelik a házaikat. Ha például békében egy ház értéke 8000 aranykorona volt, azért a megfelelő mai értéket akadják. Pedig a bajai házak meglehetősen elhanyagoltak és sokkal drágábbak, mint például Budapesten és környékén.

A lakások dolgában változatlan a helyzet.

## HIREK.

### Akinek sok a dolga.

A Központi Szálloda kerthelyiségében iparosok ülnek egy asztalnál. Minden iparosnak tele van a szája panasszal. Mindenki panaszkodik, hogy nincsen munka, nincs megrendelés, az építő iparosok panaszkodik, hogy nincsen építkezés.

Amikor leghangosabb a panasz, amikor mindenki azt mondja, hogy Baján nincsen ember, akinek dolga, munkája volna, belép az udvarra a — végrehajtó.

Egyik iparos felkiált:

— Látjátok, nincsen igazatok, itt egy ember, akinek most jött meg a konjunktúrája. Ennek az embernek most annyi a dolga, hogy két kézzel se győzi.

Hála Isten, hogy van egy ember, akinek van elég munkája.

— **Esküvő.** Kósa Margit és Rubonyi Lajos folyó hó 28-án, csütörtökön délután 5 órakor a belvárosi plébánia templomban tartják esküvőjüket.

— **Steinhardt Baján.** Steinhardt, az országos nevű, kiváló művész csütörtökön Baján, a Nemzeti Szálloda színháztermében fog vendégszeretelműen Steinhardt vendégszeretelműe iránt városszerető nagy érdeklődés mutatkozik, ami természetes is, mert hiszen Steinhardt neve biztosított arra nézve, hogy publikuma utaléhrhetetlenül jól fog mulatni.

— **Talált tárgy.** A rendőrkapitányságnál egy darab kulcs talált tárgyként kezeltetik. Igazolt tulajdonosa átveheti a hivatalos órák alatt.

Bajai Önkéntes Tűzoltó és Mentő Egyesület Jótékonycélu pünkösdi vasárnapján a Szigeten.

pünkösdi vasárnapján a Szigeten.

# Szandálok és fehér cipők!

rendkívül olcsó árban és nagy választékban  
STELLNER ZSIGMOND cipőüzletében, Vörösmarthy u 1.

Bajai Önkéntes Tűzoltó és Mentő Egyesület Jótékony célú pünkösdi vasárnapján a Szigeten.

**Posta Sándort megválasztották.** A budapesti városi választásokon a demokratikus blokk belvárosi listavezetője dr. Posta Sándor földink, a kerdívás világbajnoka volt és így természetesen ő is a megválasztottak közé jutott. Fővárosi politikai körök szerint dr. Posta Sándorra még szép országos politikai szerep is vár.

**Építik az osztálymérnökséget.** A vásártéren nagyban folynak már az építési munkálatok az osztálymérnökség épületénél. A fődből gyorsan nőnek ki a falkák és szorgos munkások gondoskodnak arról, hogy az épület minél gyorsabban elkészüljön. Ez lesz az első nagyobb szabású épület a vásártéren. Vajjon mikor jönnek utána a többiek.

**Felhívás.** Felkérjük mindazokat, kik a Bajai Turul Sport Egylet keretében az uszással sportszerűen foglalkozni óhajtának, hogy az igazolási űrlapok kitöltése és a tréning időpontjának megbeszélése céljából a Katalin téri uszadékgyűjtőben f. hó 27-én este fél 9 órakor megjelenni szíveskedjenek. A BTSE uszázakosztálya.

**A rózsza és egyéb virágkiállítás.** f. hó 31-én és június hó 1-én, pünkösdi két napján a Nemzeti Kaszinóban tartják meg. A rendező bizottság elnöke Diera Benő kertészeti felügyelő. Virágvásár is lesz. Úgy ennek, mint a 2000 koronás belépti díjnak jövedelmét a bajai középiskola iskolák segélyalapjai kapják.

**A növényvédelem májusi száma** dusan illusztrált cikkben számol be az atkakorról, amely újabban nagyarányokban pusztítja szőlőterületeinket. Részletesen ismerteti a gabonalegyek elleni védekezést, a gyomnövények irtását, a ferges cseresznye problémáját, a növényvédelmi szerek ellenőrzésének szükségességét, vércsék mezőgazdasági jelentőségét stb. A dusan illusztrált izléses és páratlan olcsó folyóirat havonta egyszer jelenik meg. Az érdeklődőknek a kiadóhivatal (Budapest, VIII., Rákóczi-út 51., IV. 5.) készséggel küld mutatószámot.

**Tatarozzák a járásbíróház épületét.** Végre évek hossza sora után megkezdték a járásbíróház újtott-kopott épületét renoválni. A leálló vakolatját leszedik, a hiányokat, a hibákat kijavítják. Mindez nagyon szép. Csak egyet sehogyan se értünk meg. A kormány tagjai folyton azt hangoztatják, hogy a közmunkákat azért rendelik el, hogy csökkentésük, enyhítésük a munkanélküliséget. Mégis csak kíváncsiak vagyunk, hogy mit segít a megrendelés nélküli építőmestereken és a száz és száz számra munkanélküli lebzselő építő iparosokon az, hogy ha a bajai járásbíróház épületét rabokkal renováltatják? Ez igazán nagyszerű szociális intézkedés. Miért?

**Szilágyi György a Tizparancsolatról.** Úgy érzem, a referádnak, hogy ki ne fuljon, a legegyszerűbb szavakat kell keresnie, mert az kétségtelen, hogy a Tizparancsolat — a bibliai részben — a leggrandiózusbab, rendezői fantáziában a legvakmerőbb, színben és technikában a legkáprázatosabb, tömegben és mozgásban a leglenyűgözőbb alkotás, amelyet idáig ez az új művészet produkált. Amit mutat valóban: elemény nemcsak a nézőnek, de annak is, aki a film fejlődését, mint új és a megjelenéséig nem is sejtett lehetőségek megvalósulását figyeli. A költői képzelet munkája ennek a darabnak szinpadilag is legerősebb részében: divinális. A Tizparancsolat megszületésének története szigorúan biblikus előadásban Mózes megjelenésétől az Egyiptomból való kivonuláson és a Vörös-tengeren való átkelésen keresztül a pogány lélek utolsó lázadó fellángolásának, az aranyborjú imádatának bukásáig. Világméretű mozgalmak és csodák sorozata olyan megjelenésben, amely — el kell ismerni — méltó az emberiség történelmében való örök jelentőségükhöz. Itt aztán fantáziában, a rekonstruált művészet erejében és méreteiben, elgondolásban és merésben a rendezőnek, Cecil B. De Mille urnak, valóban költőnek kellett lennie. Költőnek és — amerikai-nak. Mert csak a határtalan lehetőségek világának emberében lehet meg a bátorság vállalkozások egész sorának megfogalmazására, amelyek szinte korlátlan mértékben és teljességben kívánják és állítják a tudomány, a művészet, a technika és — a pénz képességeit a szolgálatába. Itt emberek tízezrei mozognak, hatalmas és ragyogó építmények emelkednek újjá az emulásból, egyiptomi hadiszekerek százait repítik az afrikai sivatag forró homokján drága diszú arab páriplák és elálló szívek látod a tenger vízének kettéválását majd a hullámok rettentő egybeomlását. Megnyitkozások, viharok, csodajelenések vízió lobbannak a káprázó szemek elé. Csodák, amelyeknek titkát ime a tudomány megfogta és megrendít a megjelenítésükkel. Ez a film a maga bámulatos teljesítményeivel, fantasztikus technikai produkcióival nagy artisztikumával és elragadóan szép színes képeivel csodaszamba ment ott is ahol megszületett és ahol sok csodának a magyarázata terem. A dollár. De ilyet idáig a dollár se tudott. A tizenegy felvonásos filmóriás második része: a Tizparancsolat erkölcsi erejének dokumentálása egy változatos izgalmas és színteljes látványos produkció modern történet során. Az első rész páratlan grandiózitásáig természetesen nem emelkedhetik, de viszont nagy alkalmat ad egy csomó egészen elsőrangú, művészi alakító erejének kiérvenytetésére. Hogy mind elsőrangú, az csak természetes, mert ahol

akkora lehetőség feszült neki egy az egész világnak és a maga műfajában korszakosnak szánt vállalkozásnak, ott egy tenyérnyi helyre is a legjobbak közül választották ki a legjobbat. De ezek között is kiemelkedőt valóban emlékeztetést produkál Theodore Roberts. Mózes hatalmas alakjának megszemélyesítője. Ennek az egész grandiózus munkának ihlete, inspirációja — az áhítat. A hit, az erkölcs, a tisztaság dicsősége és rajongó szerelme. Az egész darab zsolozsma. Hatalmas, felejthetetlen, nagy ének a hitről, az erkölcseről, a tiszta és igaz élet tizparancsolatáról. Nagyon jó, hogy gondoltak a feliratok korrekcióját, irodalmi szövegezésére is, amit Pacséry László végzett.

**A magyar-eszperantó kongresszust** pünkösdi 2 napján tartják Budapesten. Jelentkezni dr. Móder irodájában lehet, ahol készséggel szolgálnak felvilágosítással. Az eszperanto tanulása és tanítása iránt most indult Baján is mozgalom, amit nem tudunk eléggé a közönség figyelmébe ajánlani, mert az eszperanto a legegyszerűbb, legelterjedtebb és pár havi tanulással elsajátítható legnépszerűbb nemzetközi világ nyelv.

**A párisi nő és a magyar nő.** Párisban, a körkérdések nazájában mindig újabb és újabb körkérdéssel lepik az embereket. Nemrég azt a körkérdést intézte az egyik párisi lap olvasóihoz: „szeretne-e megfiatalodni?” Mint érdekességet jegyezhetjük fel, hogy a válasz csaknem kivétel nélkül „igen” volt. A mi nőink okosabbak a párisiaknál, ők nemcsak „szeretnének” megfiatalodni, de meg is cselekszik ezt azáltal, hogy arcukat a Apolló-illatszertárban kapható csodás hatású Avasi krémmel ápolják.

Egy jókarban levő két ajtó **jégszekrény eladó** Heynald ucca 3/a.

## KÖZPONTI KERTMOZI

1925. évi május hó 26-án, kedden este fél 9 órakor.  
**Tartóztasson le!** Amerikai burleszk attrakció 6 felvonásban. Főszerepben az a mamfasz PILOTTI (Mondy Banks.)  
Metro vigjáték **Szivecském.** Cimszerepben 7 felvonásban LARETTE TAYLOR.

**Cseplestre:**  
Szigorúsi darabos szemet buzóért is.  
Porosz 5 kg brikett és darabos szemet  
13. század két éves bútorházaó tuzfac  
**Motorbenzin, motorpetróleum, gázolajat,**  
gépkeő és motorolajok. A retorta faozón minden más mezőgazdasági cikket a legjobb minőségben és igen kedvező feltételek mellett szennel szállít GEPKENŐ és MOTOROLAJOKAT 5-10 és 25 kg-os kannákban is szállítunk. — Kérjen ajánlatot Bácsodrogymegyei gazdasági egyesület védnöksége alatt álló áru-fogyasztási és terményértékesítő szövetkezet. BATHA, Nagy János u. 6. Sörgény cím: Agrárca. Interurbán telefon: 239

**x Kedvezményes fehérnemű akciót** indít a JOSS fehérneműgyár, melynek keretében a közönségnek módjában áll a közismert és elsőrendű „oroszlán védjegyes” férfi fehérneműket rövid ideig gyári áron a bajai egyedárusító: FISCHER PÁL divatüzletében beszerezni. Egyedárusítónk vételezteleztesség nélkül felvilágosítással szolgál, választékos raktárát készséggel bemutatja. (A ki nem sorsolt nyeménnyjegye ellenében kedvezményként vásároljon: 3 drb dupla gallért K 45.000, vagy 3 drb szimpla gallért 40.000 koronáért.)  
**x Poloskát, svábot, molyt** kiirtani házilag csakis a Lötchreer Cimexinnel lehet, mert nem csak az élő rovarokat, de azok petéit is nyomban elpusztítja. Főlerakat: Szenés Imre Apolló-illatszertár.

A Szaza ára 1925. május 25-én.  
Budapesten 502.500 kor.  
Bajai piacon 482.000 kor.  
Aranykorona 14.428.

**Szeplő, pattanás, mitesser ellen**  
használjunk  
**Avasi-krémet**  
Kapható az  
**Apolló-illatszertárban**  
(a mozi mellett)

